
 

 

 

למסיימי כיתה ט  עבודה במתמטיקה 

לכיתה י'  ועולים  

יח"ל  5  - ו  4  -ל  
 

 

 

 
 



 
מכינים את העבודה ומגישים אותה למורה  י'' יח"ל בכיתה   5  / 4-ב המשובציםכל התלמידים 

 . י''בכיתה ללימודים למתמטיקה בשבוע הראשון 

  יח"ל בכיתה י" 4הקבצה  ב שתבץכל התלמידים שצריכים לגשת למבחן תנאי בקיץ כדי להי

 מכינים את העבודה ומגישים אותה לרכזת מתמטיקה ביום הבחינה.

 יח"ל( אינה מורכבת מהתרגילים שבעבודה! 4-ב תבץ** שימו לב! הבחינה ) תנאי להיש

 

 . 8:10בשעה  22.8ם בייתקי במתמטיקהמבחן הקיץ 

 ם מועד נוסף למבחן זה.י חשוב להדגיש שלא יתקי 

 יח"ל. 3ברמת  תלמד בכיתה י"\תגיע להיבחן ילמד\ה שלא יגיע\תלמיד

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 חלק א : אלגברה 

 פתור את המשוואות הבאות, אל תשכח לרשום תחום הגדרה

 

 פתרונות:

 

 

 



 

 

 פתור את המשוואות הבאות, אל תשכח לרשום תחום הגדרה

 

 

 פיתרונות: 

 



 

 מערכת של שתי משוואות עם שני נעלמים ממעלה ראשונה

 

 פיתרונות: 

 

 

 

 

  



שברים אלגברים     

 צמצם את השברים הבאים:

 
 כפול )צמצם במידה האפשר(

 

 

 

 

 

 

 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

7) 

8) 

9) 

10) 

11) 

12) 

13) 



 

 תשובות:
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 חלק ב - גאומטריה 

   1תרגיל 

 

 :  2 תרגיל

 3תרגיל 

 

 



 4תרגיל 

 

 5תרגיל 

 

 

 6תרגיל 

 

 

 

 



 7תרגיל 

 

 8תרגיל 

 

 9תרגיל 

 
 

 

 



 10תרגיל 

 

 

 11תרגיל 

 

 

 12תרגיל 

 

 

 

 



 

 31תרגיל 

 
 

 14תרגיל 

 
 

 15תרגיל 

 
 

 

 



 16תרגיל 

 

 

 17תרגיל 

 

 18תרגיל 

 

  



 חלק ג – פונקציות 

 1שאלה 

 

   2שאלה 

    

,0)  א(  −12), (−4,0) , (3,0)  

𝑥  ב(  < 𝑥או   4− > 3   
,0.5−)מתקבל בנקודה  12.25− ג(  −12.25)   
𝑥  ד(  > −0.5  
 
 
 
 



 3 שאלה

 
,(8,0)  א(  (2,0), (0, 2  ב(  (16− < 𝑥 <    בשתי נקודות ד( (5,9), מתקבל בנקודה 9ערך מקסימלי  ג(  8
 

 4שאלה 

 

 5שאלה 

 

,(1,0)  ב( מקסימום (4,1−)  א(  (−3,0), 𝑥עליה:   (ד  (0,3) < 𝑥ירידה:   1− > −1  
3−חיובית:   (ה  < 𝑥 < 𝑥שלילית:   1 < 𝑥או   3− >   4 ו(  1
  



 

 6שאלה  

 

 

 7שאלה 

 

,(3,0)  א(  (0, 𝑥  ב(  (9− ≠ 𝑥)או    3 < 𝑥או   3 >     (3,0)מתקבל בנקודה  0ערך מקסימלי   ג((  3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 8שאלה 

 

𝑦  א(  = −4𝑥 + 16      
       (8,48−)  ב( 
 
 
 
 

 9שאלה 

 

 

 



 10שאלה 

 השלימו את הטבלה 

 

 
 

 



 11שאלה 

 

𝑥  ב( ישרה  א(  = ,(8,0−)  ד(  (6,68−) ג(  6−    הן שליליות 𝑥, נק' חיתוך עם ציר  1גרף  ה( (4,0−)
 

 12שאלה 

 

,𝐴(2,0)  א(  𝐵(4,0)  )3) ג( (0,8)  ב, 𝑥  ד(   (1− = 3   
   נקודות( שתי 3( נקודה אחת )2)( אין נקודות חיתוך. 1) ה(
 

 



 31שאלה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 41שאלה 
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 :51שאלה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 61שאלה 

 

 

 



 17שאלה 

 

,𝐷(−0.5   ב(   2גרף  - 𝑔(𝑥),    1גרף  - 𝑓(𝑥)  א(  3.25), 𝐵(6,0)     )0.5−  ג < 𝑥 < 6    
 

 18 שאלה

 

,𝐴(−1,0)  א(  𝐵(4,0)  )1−  ב < 𝑥 <      יחר' 8 ד(  (0,4)  ג(   4
 

 


